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AT AR ERIEER?

GO g|e deep learning algorithm !/ Q
p— Xl Ao B A== TE
784 0
% - . :
BaichEE REFIGH 0]

Wlm S R BR ME O XE O OWE X OuE E%»

BE AR ER 21,700,000 BETE

AEFIFEEEZ2RKE, WRESHIAE., ERRFERERREFEITE
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AT AR ERIEER?

import numpy as np

ITEIEENNE w;; MRSEERREREUENEER: 2 |import matplotlib.pyplot as plt
2 |from mpl_toolkits.mplot3d import axe
9E _ B_E 6va anCt-i 4 |from matplotlib import style
Bwt-j 30_1' Gnet_-, 8wl-j
5 |def SGD(samples, y, step_size=2, max_iter count=1080):
EAARIRE—IMP, SEMNUA net; BUET w,;, Hik : -, wEr = saEl
Bnet.j P i ) 8 theta = np.ze
= WOk | = 0.
Sy dwi; \ i3
HHETT § NEHTES N NSHFENERANRSE (ZREEEREERE) ¢ 12 iter_count =
do; a : i list=[]
w(net;) = p(net;)(1 — p(net;)) 14 loss_list=[]

dnet; dnet; 15 thetal=[]

ﬁMEﬁ§%¢mﬁﬁﬁ¢ﬂ§&%§%§éﬁﬁﬁ,UE%

randl = np.random.randint{Y,m,.1)

BNR j EMEFE—AE, K F 3T o; HSEEHTABET.
2= F HESHalaET j 8 EEHEET L = u,v,. .., w B8 GISRE,

dE(o;) - OE(net,,net,,...,net,)
do; do;
FETF o; B2y, DLERESEN—MNBESE: i
B_E _ Z ( OF Onet; _ Z (5‘_15' do;  Onet _ Z (B_E doy 'lU'g) 32 every_ 1/ (var*m))*np.power((h - y[i]), 2)
do; L dnet; do; ol do; dnet; do; L do; dnet; ! EE s = loss + every loss

print("iter_count: ", iter count, "the loss:", loss)

BEXEeER ABSEI TIEEX
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Driving example-VGGNET19

def build_vggl9(path):

vgg rawnet = scipy.io.loadmat(path)

_rawnet[ *layers

tf.Variable(np
= build_net( ' col
build_net(

build_net("
build_net('c
£ . build net(’pool
m build_net(
build_net(
’ build net(
) build_net(’c
(S 4 build_net(’pool

Teos =

build_net(’pool’

“10e]
ros((1, IMAGE_HEIGHT, IMAGE_WIDTH,

v', net['input'], t_weight_bias

*, net['convl 1'], get weight |
, net[‘convl_2'])
*, net['pooll’], get_weight_bias(
', net['conv2_1'], get weight |
B net[': g 1))
net[* 2'], get_weight_bias(:
get_weight_|

layers, @)
_layers,

layers, 5)
gg_layers,

3)).astype('float32'))

) N

)
n)

layers, 18))

g_layers,
_layers,

vgg_19
fcg
[‘ dr0p6u17 j

fc7

[ dropout6 ]

| 4 maxpool | maxpool maxpool maxpool build_net( layers, 19) 6
maxpool depth=256 depth=512  depth=512 3 build net( (veg_layers,
depth=64 dept ) 3x 3x3 conv 3x3 conv bLI:.lldJ'\eti: geti\-te:.Lghtibz.Last’ _layers,
3x3 conv 3x3 conv conv3_1 conv4d_1 51 v |:'lLllld_l'\E‘t\ ] get_weight bias(vgg_layers,
s G nv3 2 cor s X build_net(’pool L 4']) pool5
convl_1 conv2_1 conv3_2 conv4_2 conv5_2 00! o P C ) . . -
i & onvd 3 ) 2 build net( poold'], get weight_bias(vgg layers, 28
convl_2 conv2_2 3 conv4_3 conv5_3 ftmax P build net( . . I 2 or layers
conva_4 convs_4 ulld net( conv L. g - blasiveg layers, :
= = build_net( /', net[con get_weight_bias(vgg_layers, —
build_net( /', net['con get_weight_bias(vgg_layers,
net[ *pool5 build net('pool', net['c
return net 9
pool4
22 ] 22 '
conv4
=L M -A
pool3
conv3

__nram__ half scores|...]; =
nramset _half(scores,

__bang_maxpool(...); pooi

convl

Bang=LELEFINRE,
)\%&4‘[ a8
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TensorFlow Python/C/C++/Java/Go 140
Caffe2 Python/C++ 12
H- 100

Pytorch Python g

PyTorch
B Caffe B VIXNet

B TensorFlow

Cognitive Toolkit Python/C++/C#

0
MXNet Python/C++/R/Scala/Julia

Star

Torch7 Lua
Theano Python
DL4)] Java/Scala
Lasagne Python
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Pull Request




TensorFlow##iA

» TensorFlow---AlphaGoB ERINE
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BAB—NPHIVAEFIES--- DistBelief

y SIE TF DistBeliefi237 7 K
HIRRRE NS, AR TES
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HETHNEHET, BIEEFE
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ARB K AAMIENRBEI RS- --TensorFlow

» {EADIstBelietBY4% (&, BB IEABNF & FHTF201551
BFRIREZIMELR, BFLhEfEiE AENEE=
S)fREd

» 1BEEDistBelief, EBLA TS
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TensorFlowRJM B

» Google 2 ™ 7= e ( Gmall

. l Google
Google Play Recommendation, %

Search, Translate, MapZ5)
» AlphaGo
» TPU2.0/3.0
» IBM PowerAl
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Translate
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TSN TFEIZREY

» www.tensorflow.org

TensorFlowE X

» https://github.com/tensorflow/tensorfiow

BEAGithubGE
» hitp://web.stanford.edu/class/es20si/

BB A= TensorFlow & 71|22

» https://developers.google.cn/machine-learning/crash-

course/

N TR = s e
BEINE o U
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http://www.tensorflow.org/
https://developers.google.cn/machine-learning/crash-course/
https://developers.google.cn/machine-learning/crash-course/
https://developers.google.cn/machine-learning/crash-course/

BB FE

2015.11 E— PRI

2016.04 08 NEOSHIVTE, IFAMESEEN BRIEE, fF
FH16LRGPU R Tﬁ%epuﬂﬁsfm, 50LRGPURT M4
BEOIAEEGPURY40(Z

2016.06 V0.9 2016.06 09 IEINTXZFSRISZIT, BIEI0S. Raspberry Pigs

2016.09 V0.10 2016.09 0.10 REHRE ij%f&TE%FﬁTensorFlow Slim, H{EMA
FPIREENFIEED, B3 ﬁ?ﬁﬁ)jﬁﬂii

DI VIO 01700 10 B MERE, SITT S NER BRSNS
T, BREEAERTRmIFSXLA,. BT E
TensorFlow Debugger. XjAndrde’]i%Zo

() 2017.07 V12 2017.07 1.2 #2107 FIInfiniBand S 5 1 A4S AORDMA B 75
=, BRI S \?E_DJH%HTLEFF%%QKE’JI@%E

2018.03 V1.7 2018.03 1.7  HEHTensorBoarde] v TH, BGRIBRIERS
FEIN TERE
2019.10 V2.0 2020.01 21  HBIREFThRZS

2015.11 V0.5

2016.04 V0.8
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TensorFlowiRist=EE i EE AL

» i ImiE S =B fRtE

LIl REEFHITIENRTZER, 1TETIZERHERY
IF—2—Z T EIRENEE, SRR,

T RERURER. REESR

A IRTUmiE %iﬁfr% EZIAENBE R, AeEEMrIstil
S, eI R EeHNFmEmAEIECERIXR, Ui
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. ANTEgE. REFS
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TensorFlowHIgy L N E A LS

| OB RERES IR AT

[”“‘ o] = [”“”J J » 2. BFENHIREEEMIKE (tensor)
S — » 3. BRHERIEETESIE (session) RS
P T {-EI“;? EH EF'
e @ y 4. BEZ2MMERIANTEE N HEIE (operation)
P L5 TS (variable) i EEDHER
| S, REISH

» 6 . BYAMRT (placeholder) RskE&HE!

7. BEG (Queue) SIBFUIREEFOITE
ERIFE T

v
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1. it

» TensorFlowsR{EABHEREARITEIRE. B0
A3

» XIFBIZMEMESKWEITEE (C++/Python)

» TTEERIN 7 BRI

IR
T

e —HT o

VAR N

» B y=w*rx

BREE& =38 8 = et ol < Shittp://novel.ict.ac.crijaics



P RMA

» TRIRRETRSSNERE, @FEFEE. TERS. HEER
&, BHLERRASE. RESH DR
y BRR TR ZERBABL AR, DM

—RELERARSIEIIL, GIEHEUERIIKE (tensor)

—RERN T R EFERMKRIR AR A, IXSRIBMEIRETE, R
AT RPTRINE . WRBIFT RITEZ, EFT SRR
&,

| Bifi'cg\& ?I’é & Z=Rj et al S UK http://ho;él.ict.ac.cn/_aics



TensorFlowiEE R EHI

» TensorFlowi2F—R o AMELS : HWEITEE (Line3-
6) . MiTIrEE (Line8-10)

*’J -L_I-ﬁ l import tensorflow as tf

i

tf.constant([[3., 3.]])
tf.constant([[2.],[2.])

+£ matmnliv

8 with tf.Session() as sess:
9 result = sess.run(y)
18 print(result)




» TensorFlow 1.x

B SE, HENEMTEEMERMMA, HeERes; B

Y, =N A RER
» TensorFlow 2.x
ISE, EHEE, BEEaREHTA,; Bz

57

ik

e = < 234 g, =5 ot ol S X http://no;el.ict.ac.cn/aics
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y ITEEFIE MTETREMUE—12(E (operation) , E&EHO
P tensorfEARIAN, FFEODEE MensorfE NIt

» EREXIN T HERMEFRIEAITE

» GEIFEE T =1TEF:
1) Z5all B EUE~ { import tensorflow as &f

2) AP

tf.constant([[3.

%@Z1§§f ? tf.constant([[2. r::

tf.matmul{a, b)

— /5

3) a. btE3

‘QT%E:ZEU}L

8 with tf.Session() as sess:
result = sess.run(y)
print{result)




RMENEZRME

Bl

tf.operation.name I ERYEZFR
tf.operation.type fR{ERVZEEY, Uhadd
tf.operation.inputs ER{ERYEIN
tf.operation.outputs R FRY
tf.operation.control_inputs 123 ERUIE BTN Y 2=
tf.operation.device AT IR ERTERRRIR S
tf.operation.graph REFTERIITEE
tf.operation.traceback SLAIZIRERIROVE Fat%

_ B?i‘{%%(ﬁlé & Z=5 et al = shttpy//novelict.ac crifaics -




TensorFlowH )= BE(E

ﬁ\E“E% add. subtract, multiply. div. greater, less. equal, abs.
sign. square. pow. log. sin, cos

s\ LS matmul, matrix_inverse, matrix_determinant,
matrix_transpose

ZhEIRE logical and. is finite

HZM4E)z=  convolution, max pool, bias add. softmax. dropout,
= sigmoid, relu

17, IKE  save. restore

e iR(E  zeros initializer. random normal initializer,
orthogonal initializer

b b=l random gamma. multinomial. random normal.
random_shuffle

: Bﬁﬁgﬁl’% & =i et al T :""hu&/AOVeI.ict.ac.cnléai,cs;-‘fv,l




3. k&= (tensor)

» TensorFlow, sKkEZRITHEE LREIESAR, FAKER—FFTEHETE,
sKETITEENT R BIESE

» SKEFIFIBELIMRFEIE, MINEXITESERNSIHE, TR 7ML
RN RZBIRNAVENE

y SKEFTLABEMEnERIEIH, SRR Ik ERI2T

TEs
0 /N==]

1 O£

2 Sl

N n#EZ2H

» B30, —SKRGBEIFAILIZFR=M5KE, ZKEIHEMIVEIRERLIE
AN UG-

_ Bffi‘i%%ﬁlé & FRY et al S httpz//ﬁo;él.ict.ac.cn/aics i




tensorfERAETH

dtype tensor{FEHIEESSEY
shape tensorZ <=

name tensorfE 1T EEFRILZFR
op ITE& L It tensorfg(E
device 1TE& $itbtensorPr FBHIIR &
graph & trtensorfgitEE

SR SIS & =R et ol




tensorfAsziSA)dtypeEY

int8/int16/int32/int64 8\ Z/160\1/32{\ 1164 B I S2E4]
float16/float32/float64 FIBE/IERENEE FR2
bfloat16 ey A=
uint8/uint16/uint32/uint64 8I\Z/ 16/ ToFRr =24

bool BUNIE]

string FIrIER

complex64/complex128 BIEEMUIGEEE
qint8/qint16/qint32 SWAI8NL/161 /32 B TFSEEE
quint8/quint16 SR8 L/16( AT =2%

» 7~ a=tf.constant([2,3],dtype=tf.float32)

- B}fz‘i%%lé = et al ST :"f'hu\cx///rlo’Jel.ict.ac.cnéajics;;,'_»-_,



AEFI AT AT E2Efloat32

 RES IS

TSNE Embedding for MNIST Images

- XR—THARIFSIMRRNIES
HIMEATAE (fR22oT) —4EPI A LE]
- AEZERI (Bn®) RIEEIEER

- "NEJiE " ERE BRIRBIETE

Component 2

-20

-40

-60

40 20 0 2 a0 &0
Component 1

t-SNET AR A5 5 S IE
BFAS& =34 g =5 et ol <% Shitp://novel.ict.ac.crjaics




RS EERE

» ANEFUERI R REAEHY

0.2 . :

I T T 1 1
pisf [_]AlexNet conv0|. —float3 2
g e [ ]AlexNet convl|, —conv0-1nt3
B, AlexNet fc0 conv1-int8|
= [ JAlexNet fc2 — fc0-1nt8
7oe ——fc2-int8
P fe2-int12
g0 —fc2-intl6 ||
E 0.08 b\_\\v\w
0.04 05 -
0.02 T i
H—'-I:\‘k%_ 0.4 : ! : ' —
o 0 2 4 i a 10
-0.3 0.2 01 i 0.1 o2

Iteration %10

BRI RS SRR
SEMIRI R ER SRS 2 AFEXR

HERASR T el S ;"'htt[:}://ﬁo;el.ict.ac.cn/aics\_ 0




iJIIéEHEWﬁF'% SIas
 CNNRIZS, 3. Kl HENEE FRERES)
LTI (B BIEN8bit, #5E8-16bi

2K

Classification float32 Adaptive | Activation | Weight | Activation Gradient
Network Acc Acc int8 int8 int8 intl6
AlexNet 58.0 58.22 100% 100% | 22.5% 77.5%
VGG16 71.0 70.6 100% 100% | 31.3% 68.7%
Inception_.BN 73.0 72.8 100% 100% 4.5% 95.5%
ResNet50 76.4 76.2 100% 100% 0.8% 99.2%
ResNet152 78.8 78.2 100% 100% 1.7% 98.3%
MobileNet v2 72.0 70.5 100% 100% 0.7% 99.2%

SSD Detection float32  Adaptive | Activation | Weight | Activation Gradient
Network mAP mAP nt8 nt8 int8 intl6
COCO_VGG 43.1 42.4 100% 100% | 31.4% 68.6%
VOC_VGG 77.3 77.2 100% 100% | 34.3% 65.7%
VOC_ResNet101 73.4 73.1 100% 100% 7.4% 83.6%
IMGDET _ResNet101 44.1 44 4 100% 100% | 28.6% 71.4%

Segmentation float32  Adaptive | Activation | Weight | Activation Gradient
Network meanloU meanloU nt8 nt8 nt8 intl6
deeplab-v1 70.1 69.9 100% 100% 1.0% 99.0%

SR FM e THetal - = http/novelictac, cn/aics -




tensorfishape/gEit

y ZFRontensor&—HIKE

1111
1111
1111
1 1111 111 11111
1111 11111
1111 11111
bEg OfsY 1B 2[5y 3f
MR R B8 el = 0:
EA
shape () (3) (3,3) (2,3,3)

: Bﬁﬁgﬁl’% & =i et al T :""hu&/AOVeI.ict.ac.cnléai,cs;-‘fv,l




tensorfiideviceE %

» thdevice(device name)ferEITE MlttensorPr IR E S

» TensorFlow RX4CPU, praCPUSER/cpu:0/E B R EFR

» AB/gpunFERENNCPUIRE, B/MIunFERENNREFS
MSEES

import tensorflow as tf

CPUZEH{TLine

3 with tf.device('/cpu:8'): : . |l
a = tf.constant([[3.,3.]]) 4 Llﬂe 3 . ?EZE{%
5 b = tf.constant([[2.],[2.]])

4-5

» Line 7 IEEFEAEOSMLUER,

7 with tf.device('/mlu:@"):
8 y = tf.matmul(a,b)

@ with tf.Session() as sess:
11 result = sess.run(y)
12 print(result)



Tensorf)E BIR{E(op)in$

RRELATR

tf.shape(tensor)

tf.to_double(x,name=‘ToDouble”)
tf.to_float(x,name=‘ToFloat)
tf.to_int32(x,name=Tolnt32")
tf.to_int64(x,name="‘Tolnt64")

tf.cast(x,dtype)
tf.reshape(tensor,shape)
tf.slice(input,begin,size)

tf.split(value,num_or_size splits,axis)

tf.concat(values,axis)

Ihee
Z[altensordYshapelE
XL 964 F 2Ty
¥GxEE 932\ F =Ty
IExEE 32\ LR
IEXEE 64 EERY
IExEEIR I dtype L BL IR
{ZcitensorZ [ HII<E JIshape
a0 {mia=[1,2,3,4], Wtf.reshape(a,[2,2])a5<> K540
o [[1,2],[3,4]]
MHbegintg B EFFRRYinputPI2E—1 R T4
sizeR9)
oA ssaxishidvalue  TIEl, TIEIR
num_or_size splits{ny
L E S axish Xdvaluedt i TIEER/E

= Bifz“i%‘%%ié & ZfRY é*{"al e "“'httFE///noel.ict.ac.cn;éajgs;_g_: 3
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tensor/E %8

import tensorflow as tf

print({te)

| print(tl)
fllprint(t2)
18 print(t3)

o pa

(=g

“d

2 Tensor(

> prin
sor(
prin

Te EDPﬂ
»»> prin
sor(
prin

t(te)
t(t1)
t(t2)

t(t3)

"9, dtype=tf.int32)
i RIEE

4.1,5.2] ,dytpe=tf.float32)
43

“Const:@
“"Const_1:8
“"Const_2:8

"Const_

anill




tensor/E % E RG]

» print(tensor) : FJEPtensorfY/E %, MA=F]EPtensorfY{E

» INEREEEEtensorfIE, EEiz{T=1Asession

1| »»»sess=tf.Session()

2| »>»rprint(sess.run(t@))
39

& »rxrprint(sess.run(tl))

5| »>rprint(sess.run(t2))
Y [[b'Apple’ b'Pear']

2 [h'PDtEtD' h'TDmatD']]
3| »>rprint(sess.run(t3))

~
‘\

<% Shitp://novel.ict.ac.cnf >



4. &5 (session)

» TensorFlowHAJTTEEHIA T1TEHRTANIRE, (BFFXBELE
LA EFNITITE

» BEIEAIHERME TR R 2 E TensorFlowtEFAYsession3B 73

PENFHALT

 session TR FIRACKAEKE. B [l
ITERERNZEITING, BITREELE *Tlﬂ
AR RRSE LAIAITZ “ '

1 import tensorflow as tf

18 with tf.Sessio ntl 85 Ses5:
11 res ult = gag runt»l
print({res Jltl

session




» sessiongY B E AR

_______ _________________________________

tf.Session()

RS
sess.run( )

ek =g

B|sess.close()

S Shittp:/novel ict ac cnfai
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gliESiE (tf.Session)
» SessionAYIIANZSZEL

THAEAE

target  SIEEEAVHITEIEE, EOAHIEANS|EE

graph  HUTITERINEANTEE., BAEBENHEICIEHE
—AITEE ﬁlﬁﬁ%mEMTymer* i, {EFE
graph?E%%ﬂuﬂzE’ﬁ HE

config IEEHEXECEIN, IWREH=E. FT&EE GPU
BeESHE

2k

sess=tf. Sessmn(target—‘ >, graph=None,config=None)
A SEB T eta - - Shitp//novel.ictac cjeies:




MiTeiE
» ETEEWMAZYE, KEKETIITITE
» INSEL

fetches SIEEITTERKSTIRE

feed dict IEES AN TITEIERAIKEaRE, &
XN HUIE FEEUE

options IR B =] TRTAYIE SRR
run_metadata XE=THE{THTRYAEKE(E 25t

LL

| Bifi'cg\& ?I’é & Z=Rj et al S UK http://ho;él.ict.ac.cn/_aics




iR ERE

= tf.placeholder(tf.int32)
= tf.placeholder(tf.int32)
c= tf.multiply(a,b)
with tf.Session() as sess:
print(sess.run(c,feed dict = {a:188,b:288}

=

[y [ S TN Y % |

(=31

td

tf.placeholder(tf.float32,[2,3])
tf.placeholder(tf.float32,[3,2])
3 = tf.matmul(x1,x2)
with tf.Session() as sess:
.4| print( s.run{x3,feed dict = {x1:[[1,2,3],[4,5,6]],x2:[[1,2

”
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» KIASIERIRRFR AT
1) {FHcloseiEaEX R AEE

2) FERwithEa e xA=1E

1 import tensorflow as tf

tf.constant([[3., 3.]])
tf.constant([[2.],[2.])

tf.matmul{a, b)
2 with tf.5ession() as sess:

result = sess.run(y)
print({result)




KEFREENGE

A{EFHrun()RREL

N
=
iy
H
N

=

import tensorflow as tf
tf.placeholder(tf.int32)
= tf.placeholder(tf.int32)
c= tf.multiply(a,b)
with tf.Session(} as sess:
print{sess.run{c,feed dict

L I O TN

(W p]

]

import tensorflow as tf

a = tf.constant([[1.8,2.€]])
b = tf.constant([[3.0],[4.0]])
¢ = tf.matmul(a,b)

with tf.Session():
print(a.eval())
print(c.eval())




session.run5tensor.evalgy Xzl

» tensorevalBINS2L

feed dict IEESIETRETIRIE, NXTAJE
TEUE
session IeTE kiRt tensoral i ERIIE

» tensorevalHEUERIRI, MFBETIUEEREKSTIRIF
N=1E, WBwWthiIEEIEN S1E

» RMEEE MensorlT,  tensoreval()5session.run)ZMN

» session.runBJLA—Ri#H T2 Mensorg iR FRiT &
: Bﬁﬁﬁ%ﬁi{é & ZFR et al S X http://ho;éi.ict.ac.cn/aics =




iR ERE

» tensoreval(): BrRINgeiTE—"tensor

» sess.run(): BROITEZ tensor
import tensorflow as tf
tf.constant([[

tf.constant([[
tf.constant([[

tf.matmul(a,b)
tf.matmul(a,c)

tf.Session() as sess:
yl.eval()

y2.eval()
sess.run([yl,y2])

£38 8 T etal— - Shitp//novelict ac. crifeies
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» 5 (variable) 2itE

Z I RPTE T EEITFEF
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SLES
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= =
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X, BIXPITIEE

N
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|
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HIRAIZ
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TENERAEE
A

dtype L ERIEIRREY

shape TENKE

name LEAITEEFRIZIR

op TERE

device FEL T EFMRRNRERS
graph BETETEE
initialized_value TEHIE

initializer NZEMEAIIIRIRIE
trainable e E AT R RR R

_ Bffi‘i%%tﬁié & ZRf et al S http://ho;él.ict.ac.cn/ajcs




gliEZES

» FK—Mensorf&iEzg Variable )FaiErREL, CIERNEIEE
LEAIFIR SRR

y A1 {EEtf Variable(REEEENY

a=tf.Variable(2,tf.intl6)

2| b=tf.Variable([1,2])

y 552 {EHTensorFlow N ERIREEREN T E=HE |
L EE=bEl{E

1| #LLFR/EZ=0. ISR ESEamelistt — -7 A 20, 40|RIEFEE
2lr = tf.Variable(tf.random_normal([26, 48], _-.tt:lde-' 8.35))
3\ #FEei— - R 2,3 |EEE, EHMITEEEHA

4z = tf.Variable(tf.zeros([2,3]))




» J0iA3 T FEMERERYRERENFEE

#EE— T HEE=R
weights = tf.Variable(tf.random normal([784, 200], stddev=0.
name="welights")

[

[0 RS S N R % |

28— 4 SweightsEHEANEE

L

w2 = tf.Variable(weights.initialized wvalue(), name="w2")

[mg]

et |

#8|B—1E Aweights2fZEHTF=E
w_twice = tf.Variable(weights.initialized wvalue() * 2, name="w_ twice")

LY n [ a

Fn]




B HFHiEZE SR TensorFlowig(E

tf.zeros() FEE— P2 N0RYKE

tf.ones() FEE— P ENLIRYKSE
tf.random_normal() FEEEIES o o HIBEN 2L
tf.truncated_normal() MERTRYIEZS D 0 P40 o fE A 124
tf.random_uniform() [ s v 3wl =N | iEE Y] 3
tf.random_gamma() =55 e Gammazo R BB LES
tf.fill() FEAE— e NEEEKE
tf.constant() FEREE
variable.initialized_value() F=4£— 1L 2RI9E

 HABRSBaTgeta 0 Shttpy/movelictac cjaies
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» BT ERAFEHTEESWBMN
» BGPTSR AL Ftglobal variables initializer)XIFrEZ=
LI

import tensorflow as tf

a = tf.Variable(tf.constant(@.0),dtype=tf.float32)

#7211 fHtf.global variables initializer()eR &G A Z SV G0

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables_initializer())

print(sess.run(a))

g
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» TESTEBETHBENREGT R, EREEMA. 27F
_H_/lf_\__l\ |j\j %B EIJ 'f%’ij(/l_:\ E/]/ N

I

e |

*\”\“1]
o m— |
=)

» BEEH LB E1EMTk, wrlLiE
E X 5 iR BB SE

E

5 ol V(B B T
tf.assign() FT=E

tf. assign_add() IFSIEE]
tf. assign_sub() LA E

SEE
tf.train.**Optimizer {FRZMMNN S EBIEFH=2

E—
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anill

f = tf.Variable(l.0)

f2 = tf.assign(f,f+2.0)

f3 = tf.assign_add(f,3.0)

f4 = tf.assign_sub(f,1.5)

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables initializer())
print(sess.run(f))
print(sess.run(f2))

B KO

AT

print(sess.run(f3))
print(sess.run(f4))

S
)



6. {uiF(placeholder)

y WGAHENERBNEZRSAIFEREA, WRENBAES

AREExRT~, BT EE2FEmT8EPEI—TT1R,
RZNITEERSIEEX

» TEEFRXZRITENGINGE, EaTEEEZTHIER,
ITEEFSBEEIENTIEE

» TensorFlow(§ B SR ERPIFERNBAT R, M
NEEL R RcEdE

» BUFASRBYIRE, REEEFPDE S RAF

» FRANMANRESETEEFEN— TR, FRENITIY

) HIE 752005

SG

=T < o V) SRy — ==
e & é@ é:t a| e % = s




» tfplaceholder()AYNZS%L

name FEERThE=
dtype BT A ERI R
shape 18 7t 209EAYshape(E

» ([FRNESfeed dict2#BEcs, Ffeed dicHRHIE, HT2HUER

frAs & =18 & 5 et al = http://nd;;el.ict.ac.cn/-a.ics




[ QTR TR

import tensorflow as tf
import numpy as np

wl=tf.Variable(tf.random normal([1.2].stddev=1,seed=1))

#HATEEERES x, MEE—Ix#eElk—T e, (TEEMRESE. FTLIER S6F -
x=tf.placeholder(tf.float32,shape=(1,2))

x1=tf.constant([[0.7,0.9]])

a=x+wl

b=x1+wl

[V Y o TR Y NN T B N Y [y N S

e
= @

sess=tf.5ession()

CoC T r1||r"|i:+-F E'Inh:1_'..r:r1"|:h'|nl:_"|n"|+"|:'|i?nrﬂ::'l:'l
HEATYEE SAFELE, feed dictAZTH, FTEELFAIFE
v l=sess.run(a,feed dict={x:[[0.7,8.9]]})

v _2=sess.run(b)

print(sess.run(wl))

print(y 1)

print(y_2)

sess.close()

= =
d w2




7. PA%I(Queue)

» TensorFlowig2 T BAZI (queue) #lHl, SRR
I EIRESITEEUEDS

» AR — M EIRSHIURREALE, AR IEEUE Y

» ATINMRINEGRRE, FAIATLLRAZ &2 ENEdE,
— NEIE EFEEUE

» BAIURIEES S T ABA. HiBAIRIE

» TensorFlow i2 £ 2 F A U FL &l , @0 FIFOQueue #0

RandomShuffleQueue

= = Ié & ZgY et al == 'i;’;\}"‘;httisx//nbvel.ict.ac.c[fégj;g@;;;;;._;!.




FIFOQueue
» FeANFCHAYY, SZFEFABN. HPAIR(E

» NABBREEm G EIFIFOQueueP E,
FIFOQueuePAZIFE N TT=EN T

» ANTHIT AR ESHFEZE, SBAYI AT ARIE
PR

L BNIRERS
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e el e e el =
NN R W N R ®

anill

import tensorflow as tf

# (-t A, FEE B\ el BMRAFE =103k, TR E KRR Nfloat

q = tf.FIFOQueue(3, 'float")

# {# FHenqueue_many pf E 3k WI4G 'fhfh’)x#flrl“tl’hm

init = g.enqueue_many(([©., €., ©.],))

2 ’['ﬁiHJDequeueHiJEii{‘fl%ﬁ)x#flrlﬂ%% P E A XA IoEE, B EXT
X = g.dequeue()

y =X + 1

# 0 lIJEI’Jfﬁﬁﬂi‘iiﬁﬁu)\EA#fJ"I“

g_inc = q.enqueue([y])

init.run()

q_inc.run()
g_inc.run()
g_inc.run()
inc.run()




q = tf.FIFOQueue(3, "float")

init = g.enqueue many(([0.,0.,0.],))
X = q.dequeue()

y = xX+1

q inc = g.enqueue([y])

init.run()
q _inc.run()
q inc.run()
q inc.run()
q inc.run()

frAs & =18 & 5 et al = http://nd;;el.ict.ac.cn/-a.ics
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» lensor

» ETF-TensorFlow
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convs

=1 e (c)
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r 10 SEEURAREDR

import cv2
2import numpy as np

def load image(path):

img = cv2.imread(path, cv2.IMREAD COLOR)
resize img = cv2.resize(img, (224, 224))
norm_img = resize img / 255.8

return np.reshape(norm_img, (1, 224, 224,




r 2. EXERNEEERETT

def basic_calc(caltype, nin,inwb=None):

if caltype=="conv':

# nin: AEHiA;: inwb: inwb[0],inwb[1] == weights,bias

return tf.nn.relu(tf.nn.conv2d(nin,inwb[@],\

strides=[1,1,1,1], padding='SAME"')+ inwb[1])

elif caltype=="pool":

return tf.nn.max_pool(nin, ksize=[1,2,2,1],\

strides=[1,2,2,1], padding='SAME")

def read_wb(vggl9 npy_path,name):
#Mvgg_npy_pathig e i BUBI R 22 5 2 E 2Hdata_dict
data_dict = np.load(vggl9 npy path,encoding="latinl").item()
weights = data_dict[name][@]
weights = tf.constant(weights)
bias = data_dict[name][1]
bias = tf.constant(bias)
return weights,bias

1
2
3
4
5
6
7
8
9
@
1
2
3
il
5
6
7
8




tf.nnfEIR

» TensorFlows B BFREZITEZ I MELR 124t
PIZSHERIRIERYSES, BIESA. i, K. PRF

» SHIARRET
BRI

tf.nn.conv2d(input, filter, strides, padding) TEZ5%ERY input5 filter FiTE& &SR

L

T

tf.nn.depthwise_conv2d(input, filter, HIZEEEEMAIEBECHEE -E

strides, padding) HITEIRERIE,
tf.nn.separable_conv2d(input, FEYREFR depthwise filter = [EH{ 71X
depthwise_filter, pointwise filter, strides, s#&F- separable filter

padding)

tf.nn,bias_add(value,bias) XA ERE

HEBRER 8 = et




» BUEEREL
R{E

tf.nn.relu(features) ITEreluERE]

tf.nn.elu(features) 1T EeluREl

tf.nn.dropout(x, keep_prob) 1TTE&dropout, keep_prob/gkeepii=,
tf.sigmoid(x) 1TEsigmoidBR£X

tf.tanh(x) ITEtanhiR L

e = < 234 g, =5 ot ol S X http://no;el.ict.ac.cn/aics




r TBCRREL SRR EL

tf.nn.avg_pool(value, ksize, strides, padding) Iz

tf.nn.max_pool(value, ksize, strides, padding) s AX{ELEBA

tf.nn.max_pool_with_argmax(input, ksize, IR [B]— > 2 752H (output,argmax),

strides,padding) fx A{Bpooling, IR[EIERXENER
IENEG]

tf.nn.12_loss(t) output = sum(t ** 2) / 2

| Bifi'cg\& ?I’é & Z=Rj et al S UK http://ho;él.ict.ac.cn/_aics
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R I N e T = e i T e e =
B WP ® W0~ O R W N e @

models = {}

models['input’
models['convl_
models['convl_
models[ 'pooll’
models['conv2_
models['conv2_
models[ 'pool2’
models['conv3_
models['conv3_
models['conv3_
models['conv3_.
models[ 'pool3’
models['conv4_
models['conv4_
models['convd_
models['convé4_.
models[ 'pool4’
models['conv5_
models['conv5_
models['conv5_
models['conv5_.
models[ 'pool5’

return models

nmnm un mwnnnn o nmnmnnnnnnnnnnnn t

f.Variable(np.zeros((1, 224, 224, 3)).astype('float32'))

basic_calc("
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc
basic_calc

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(l
(
(
(
(
(
(
(
(
(

» 3. GBS Z5H)

def build_vggnet(vggl9 npy path):

import

poolS

‘convl 1'))
"convl 2'))

conv',models['input'],read wb(vggl9 npy path,
conv',models['convl_1'],read_wb(vggl9 npy_path,
pool',models["convl 2'])

conv',models[ "pooll’],read_wb(vggl9 npy_path, 'conv2_1"))
conv',models['conv2_1'],read_wb(vggl9 npy_path, 'conv2_2'))
pool',models['conv2_2'])
conv',models['pool2'],read wb(vggl9 npy path, 'conv3_1'))
conv',models['conv3_1'],read_wb(vggl9 npy_path, 'conv3_2'))
conv',models["conv3_2"'],read_wb(vggl9 npy path, "conv3_3'))
conv',models["conv3_3'],read wb(vggl9 npy path,'conv3_4'))
pool',models['conv3_4'])
conv',models['pool3'],read wb(vggl9 npy path,'conv4 1'))
conv',models['conv4_1'],read_wb(vggl9 npy_path,'convd 2'))
conv',models['conv4_2'],read_wb(vggl9 npy_path, 'convd _3'))
conv',models["conv4_3'],read_wb(vggl9 npy path,'conv4 4'))
pool',models['conv4_4'])
conv',models['poold’],read_wb(vggl9_npy_path,'conv5_1'))
conv',models['conv5_1'],read wb(vggl9 npy_path,'conv5 2'))
conv',models['conv5_2'],read_wb(vggl9 npy_path, 'conv5_3'))
conv',models['conv5_3'],read_wb(vggl9 npy_path, 'conv5 4'))
pool',models["conv5 4'])

convs
pool4d
convd

pool3

pool2

convl

!‘ w&‘\,\}

=0 %ﬁup//nove lCt ac. C ,.,::;-



» 4. 1TEREEIL

HETTAERE., SENHE

vggl9 npy path = "./vgg models.npy’
#HEIWmANATERE

img_content = load image("./content.jpg"’)

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables initializer())
models = build vggnet(vggl9 npy path)

L S v TR Y [ T W 5 Y - W R 5 R S

=
o

sess.run(models| "input’].assign(img content))
res = sess.run(models[ ' pool5’])

=
(FTI 'y

# other process on res

14
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#|F TensorFlowsEIR g R AR B 25

Shuffle BA%|
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def train v

woa

[T VTR -

T e T@ﬁ?ﬁﬁ%
NNEEHE

[ |

E img_random
img | random = get random img(img content)

g
=] 3955.Fun{tF nlobal variables initializer())

L1 : F{ﬂ

2 \ =z
= 2. TEMIRIRAEL
: ¥

= PaS ~
iRy | 3. BU@@M&%%

6 train_op = optimizer.minimize(total_loss)

sess. runitf.elobal marlablej 1n1t1311 er(l)

/JL

A

EME |2

sess.run{models[ *input’].assign(img_random))

for i 1n Pannet%aaﬁ'
Sess. run{traln op}
if i
#55 E’.r':iaa-.--_. BN 4T EN R |E] .
img_transfer = sess.run{models[’ 1nput ]} .
print(‘'Iteration %d' % (i)) ]J
print(‘cost: ', ses .Funttotal_lu55}}

;o

ta

]

wF 2. ExE

if _ name__
train_v




1. DOEEE

» SEN (feeding) : FIFE feed dict B EEBNAEIE
» FIREX (pre_load) : FA Constdl Variable EEstEs N\ Z0E

» 2T BAIIAPI: BEFASUHH K AY API R 14 2 5 N\ it 7K 2
(Pipeline)

v tfdata API: FBtfdata APISEHgsEE N7k Lk

= A& ER & 25 et SEEN :"fhtx&///n'c;el.ict.ac.cnéai;cs_ﬁ;,'_-\._’




iEA

1with tf.Session():
input = tf.placeholder(tf.float32)

classifier =
print(classifier.eval(feed dict={input: one numpy ndarray}))

STOSNN,

*‘.,ﬁﬁp:/];bvf.ict.ac.cgf[ﬁ

& & 2R et al
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» NEE R TaWETRE

training data = ... #some data like numpy array
training labels =
with tf.Session():
input_data = tf.constant(training data)
input_labels = tf.constant(training labels)

L Fa =

AT Y 5 R =




NAZ SR THETRE

training_data = ... #some data like numpy array
training_labels = ...
with tf.Session() as sess:
data_initializer = tf.placeholder(dtype=training_data.dtype,
shape=training_data.shape)
label initializer = tf.placeholder(dtype=training_labels.dtype,
shape=training_labels.shape)
input_data = tf.Variable(data_initializer, trainable=False, collections=[])
input_labels = tf.Variable(label initializer, trainable=False, collections=[])

sess.run(input_data.initializer,
feed_dict={data_initializer: training_data})

sess.run(input_labels.initializer,
feed_dict={label_initializer: training_labels})




EFPATIAPIREERM 7K Ee

Shuffle BAF
TN .
B ESE
RER A Tl AR

\ 1
?J]]ﬁ:{ﬁiﬁ
» ETFNIBVBANTRKEEBI N EER:

S AEATRERRITIZE
RIFSAFZFRAIFIFORATY
RSSO EN ES
TR
FERHIFEARBAYI (ShuffleQueue)

_ B?fi‘i%%’ﬁlé & Z=5f et al S ""http-://ﬁb?el.ict.ac.cn/gaics i




» —PMHBIRYEI NG . ERE— 1 BAIIEIRED)IIZRAY4
N, ZPEEEFINGER, —DIIGEERIT
AR

» TensorFlowse it 7 i SSRFT B 2 SefE RSN :

Coordinatorzs: FERMELEZ TIE&RE
QueueRunnerzs: hiEAZ P LIFLEBIGZ 1 KEHE

ANE—1BAYI

: B?z‘.{%%‘?lé & 25 et al S "*’http://ﬁb?el.ict.ac.cn/aics\_ N




#FH R ARAF XA 44 FRIFJFIFORA S

filename_queue = tf.train.string_input_producer(["file®.csv", "filel.csv"])

#R e csvI A Fi A BRI ZS, AR E OISR M R A [F]
reader = tf.TextLineReader()
key, value = reader.read(filename_queue)

[P S

#9ACEE S I A E DL E R BOAE,  BA R ES e AT 25t i Y
record defaults = [[1], [1], [21]1, [1], [1]]
coll, can col3, col4, col5 = tf.decode_csv(
value, record_defaults=record_defaults)
features = tf.stack([coll, col2, col3, col4d])

A
5
-
.
8
9
a8
1
2
3

with tf.Session() as sess:
#0012 PrA 2
coord = tf.train.Coordinator()
#7018 H runaleval AT EEHLZ W7, A 41HtF.train. start_queue_runners>#31 5 FA 4]
threads = tf.train.start_queue_runners(coord=coord)

W o~ & L&

for i in range(la):
#52 BB IR g5 B
example, label = sess.run([features, col5])
print "example = ", example, ", label = ", label

coord.request_stop()
coord.join(threads)




v file().csvAlfilel csvERRORS

| # Tilel .csy

21111, 222, 333, 444, 555
3222, 333, 444, 555, 666
4| 333, 444, 555, 666, 777
5| 444, 555, 666, 777, 888

& 555, 444, 333, 222, 111
9| 666, 555, 444, 333, 222
1| 777, 666, 555, 444, 333
11| 888, 777, 666, 555,

> Bﬁ?I‘IL*_EJZE’TI‘iZIKBAﬂ

2| example = [111 222 333 444] . label = 5355
3| example = [222 333 444 555] » label = 666
4| example = [333 444 555 666] . label = 777
5| example = [444 555 6066 ?TT] » label = 8ESR
o| example = [555 444 333 221 + label = 111
7| example = [666 555 444 33] + label = 222
4| example = [T7T 666 555 444] . label = 333
example = [EEE 777 666 555] » label = 444
l0| example = [555 444 333 2221 . label = 111

11| example = [666 535 444 333] . label = 222

= http://no?)el.ict.ac.cn/;aics




» SHEAUL B ATE

def read _my file format(filename_queue):
reader = tf.SomeReader()
key, record_string = reader.read(filename_queue)
example, label = tf.some_decoder(record_string)
processed_example = some_processing(example)
return processed_example, label

def input_pipeline(filenames, batch_size, num_epochs=None):

filename_queue = tf.train.string_input_producer(
filenames, num_epochs=num_epochs, shuffle=True)

example, label = read _my file format(filename_queue)

# 1 BASRAE J 1 BT 900 B840 1 e/ ME

min_after_dequeue = 10000

capacity = min_after_dequeue + 3 * batch_size

example batch, label batch = tf.train.shuffle_batch(
[example, label], batch_size=batch_size, capacity=capacity,
min_after_dequeue=min_after_dequeue)

return example_batch, label batch

1
2
3
i
5
6
=
8
9




FIFHtf.data APIf3iRi iK%

y BT IEMZE: Datasetfliterator

7/

» Dataset@—z2HERET=RIFY, B ItE=E—18k

=/ SKEHRK

» BliE—DatasetBFH G A

S R EAP SRR FEEEIE, IR

—/~Dataset

fEE2 8 DatasetEh BT THSEFTRYDataset, &FEmap.

shuffle. batch#lrepeat&4

: Bﬁﬁgﬁl’% & =i et al T :""hu&/AOVeI.ict.ac.cnléai,cs;-‘fv,l




» KA lteratorze31EX gliEiFAYDataset ISR

» = FRYIterator:

one-shot iterator: BRJRIEMN RS, —IKBHAFIBIT=
initializable iterator: BJ#JIaHIEEE, EEEITHIEB
HIRIE

reinitializable iterator: BIEFH#IIA(ILASE, ATLUBITS
A~[EAY Dataset I THIIAIL

feedable iterator: AJiEXIEEE, Sfeed dictEi&{FE

_ Bffi‘i%%tﬁié & ZRf et al S http://ho;él.ict.ac.cn/ajcs :




def loss(sess,

HTEAFRRET

sess.run({models[ "input’].assign(img_content))
A ZEBETconvd 2EMITER

p = sess.run(models| convd 2°'])

#5 )E B fEconvd 2EMIHIEREEE

models[ ‘convd 2]

p.shape[l] * p.shape[2]

== =%
[

p.shape[3]

content_loss =

total loss =
return total loss

K:

#HHEABRAEET
sess.run(models[ "input’].assign(img_style))
style loss =
for layer name, w in STYLE_ LAYERS:
#AEEETElayer _name & E 0 EERE
sess.run(models|[layer name])
#%A@@Ehﬁrmm@gﬁﬁﬁﬁﬁ
= models[layer name]

= a.shape[1] * a.shape[2]
a.shape[3]

= gram matrix(a,
= gram matrix(x, M, N)

style loss += (1.8 / (4 * N *% 2 * M ** 2}) * tf preduce sum(tf.pow(G - A, 2)) *

a:

> == %
[

& 25 et

(1.8 / (4 * M * N)) * tf.reduce sum(tf.pow(p - x, 2))

8.8

ALPHA * content_loss + BETA * style loss

gram_matrix({x, M, N):
tf.reshape(x, (M, N))
return tf.matmul(tf. tran5p05&{x), x)

R

e

2, EMIRKER

TEMIRIRZT A

models,img content,img style):

M, N)

—

< Shitp://novel ict ac. cifaic




AhzE  tfadd(), tfsub(),tfmul()

BIEE  tfabs(), tfsquare(), tfsin()
EVBHR(E  tfgreater() (JR[E]TruedkFalse)

FEFIRT  ttwhere(condition, tensor x, tensor y) (conditiongTrue
FfiR[Eltensor x, SRR[Eensor v)

BRUEIR(E  tfreduce sum(), tfreduce mean() (B4R TERLLK
AEIHERIH TR —4)

 GAEGEB e EHeta -~ < Shitpy/novelictac.caies



TensorFlowRA S 94 1M R R EY

1) softmaxzz X {5
tf.nn.softmax_cross_entropy_with_logits(lables,logits)

2) N7 #ERAYsoftmax3z X 1

tf.nn.sparse_softmax_cross_entropy_with_logits(lables,logits)

logits B e fa—ERY%ET

labels RS, KT EILERAT

BREE& =38 8 = et ol < Shittp://novel.ict.ac.crijaics




3) sigmoid3z X JfE
tf.nn.sigmoid_cross_entropy_with_logits(lables,logits)

BE=OAcy
loss=labels*-log(sigmoid(logits))+(1-labels)*-log(1-sigmoid(logits))
Sx=logits, z=labels, NHE:

loss = z * —log(sigmoid(x)) + (1 — z) * —log(1 — sigmoid(x))

1 —-X
= zx—log (1+e-x) R122) + —log 1-e+e-x

—x 1+e™*
=zx*log(l+e*)+ (1 —2)*log g

=zx*log(l+e™™)+(1—12)* (log(l -+ e_x)) —log(e™))

=log(l+e™*)+x(1—2)=x—xz+log(l+e™%)

frAs & =18 & 5 et al Sk http://no)\;el.ict.ac.cn/a.ics




= x<O0HJ, Abflbe™™ Iuad, LEATRID
loss = x — xz + log(1 + e™*) = —xz + loge® + log(1 + e™%)
= —xz + log(1 + e*)
AP
x>00, loss = x —xz + log(1 + e™)
X<OFJ, loss = —xz + log(1+ e*)
Ft, LRt ER, AT FRIEREEHFHIDET, F/:

loss = max(x,0) — xz + log(1 + e~1*))

HAFRER & ZH et al “ U Shittp://novel.ict.ac.cri/aics 202‘(,)% 92



4) THINEERISigmoid3Z Y IFE

tf.nn.weighted_cross_entropy_with_logits(targets, logits, pos_weight)

1ZEREINEE N TR G A5t .nn.sigmoid_cross_entropy with_logitssS{Ll, {B
Y INEIRE, E1tEEBINERIsigmoidiz X L

HRY: 1Bk NEF ARSI X EHTAYloss

TE 7% loss=-pos_weight*targetsxlog(sigmoid(logits))-
(1—targets)*log(1—sigmoid(logits))

BATE& I & T et al = UShittpy//novel ict.ac.crijaics 2020552 - 93



$x=logits, z=targets, g=pos_weight

UESH
loss = qz * — log(sigmoid(x)) +(1—2)x— log(l — Sigmoid(x))
1 e %
1+e™*

)+(1—Z)*—log
=qz+log(l+e™*)+ (1 —2z)* (log(l + e‘x)) — log(e™))
=qzx+log(l+e ™)+ (1 —2z)*(x+1log(1l+e™))

= qz*—log(

1+e—X

=(1-2)*x+(qz+1—2)*log(1+e™™)
=(1-2)*x+(1+(@q—1)*z)*log(1+e™™)
Q1= (1+(q-1) *2), PREREMHBIRIEL, SCHHRA:
loss = max(x,0) — xz + [ x log(1 + e~ 1*1)

HAFRER & ZH et al <= 'Shittp://novel.ict.ac.crijaics 202055F - =94

-
e




2, BlE{nitss

» UEEROTNEERLINMER, ATLABI BRI ERESHASEE

» TensorFlowm sz ISR BRI 2L
thtrain.Optimizer
tftrain.GradientDescentOptimizer: 15E NEIUAES
thtrain.AdadeltaOptimizer
thtrain.AdagradOptimizer
thtrain. AdagradDAOptimizer
tftrain.MomentumOptimizer: =IE1HE NELA S
tftrain. AdamOptimizer: Adam&XLLes
thtrain.FtriOptimizer
thtrain.ProximalGradientDescentOptimizer
tf.train.ProximalAdagradOptimizer
thtrain.RMSPropOptimizer

: AR = & 2 et < V'Shitpy//novel.ict ac.crijaics




]

=]

» tftrain.GradientDescentOptimizer: 1BE NEUAE
y R[E—MUEE, &% 8learningRate
» FiE:

train=tftrain.GradientDescentOptimizer(learningRate)

ot

HARE S & =H ot




» thtrain AdamOptimizer: Adam& ALt 28

y IR[E—MERAdamEBERIUAEE, S learningRate

» AddamELZL: Zra 7 Momentum #1 RMSProp 5%, tRIBIRICERZEL
X SHABEN— M T A MR e SRR X T2
SHEIFS)=R

» AL

train=tf.train.AdamOptimizer(learningRate)

HABASB a TR etal - < Shitpy/novelictac ciaies




3. EXERIZRTGE

y —RRRASR/IMUIRCEREL (minimize) BYBEA

753/ E -
IR{E I

tftrain.Optimizerminimize(loss, (FHRE/MUIRERE N L) FiEE,

y =)

global step=None, HATIZIRER = RERIXE

var_list=None) compute gradientsi¥lapply gradientsig{E
tftrain.Optimizer.compute gradie  XJvar list/pylHVEERSEHTEFE, RO
nts(loss,var_list=None) (HE, RIS HrkaI7IF*E
tftrain.Optimizerapply gradients( FrEHBVEEEHREIRESI L, IROIEF
grads_and vars) SHRVRIF

QW & FR et al RS “hitp://novel.ict.ac.crjaies S5




» minimizeF5 AR LAERATIRENZR, ERERN
» M THENEE I TEMMMIRRIUMEE, EIRITRESN:
1. {£FHcompute gradients() /A TELIBE
. RFSRAIEGE, ETEED. I, Y
3. {&apply_gradients()5R MR ISR EEE MRS

S

_ Bffi‘i%%tﬁié & ZRf et al S http://ho;él.ict.ac.cn/ajcs :




XIEEERYALIE

REHINDS, HTBASIENGIE. KSBERT
FIRE, RIS IR, (FSRED)4T

pd
o
|
il
e
L
>T
AR

1. R NF SR
2. BEEHE (Gradient Clipping) .
) R ERILSEE I TR
BEALSENA: Itl, = grad(w,)? + grad(w,)? +

GEHTAEC, WKl >, grad(w,) = 1 grad(w,)
Slitll, <cBY, grad(w)F3E
 BER&PRaFHeta - o




» TensorFlow RN ERItEELMEINEE

p

tf.clip_by value(t,clip_value_min,clip_val EiEEtEEZ|

ue_max) [clip_value_min,clip_value_max]X|g]
tf.clip_by _norm(t,clip_norm) XSt EtAIL2S BT 78S, clip_norm)3y
B[]

tf.clip_by average norm(t, clip_norm) XS RIF YL 2B TRED,
clip_norm A B HE

tf.clip_by_global_norm(t_list, clip_norm) XJ#6Et listH T2 B eHINFOEE,
clip_norm 9 BY (B

tf.global_norm(t_list) &t listhprE3EENEETR

AR SR & =R et ol




#UH S

grads = optimizer.compute gradients(loss)

1y I O R N QR

. -I |_-_.:I-'|

#0115 ) L 270 B0 T #8Y
grads = tf.clip by norm(grads,clip_norm)

-
(]

o

# OO 22y
train_op = optimizer.apply gradients(grads)




4, EBURTF

» FEREY)||Z Fatftrain.Saver () SRIRFIRELHHY
%ﬁﬁ%

import tensorflow as tf

weights = tf.Variable(tf.random normal([3@,60],stddev=0.35),name="weights")
= tf.Variable(weights.initialized value(),name="w2")

#1fk saverit 4
saver = tf.train.Saver()

with tf.Session() as sess:
sess.run(tf.global variables_initializer())

W 00 =] on LN Bl R e

106 for step in xrange(10000€0):

11 #HAT B I 25

12 sess.run(training_op)

13 if step % 1600 == 0:

14 # WG EEE R E S
15 saver.save(sess, './ckpt/my-model")

—-—
T

¥
| 1

$ & Z=R et al TESEw Thittp://novelict.ac.d /8




'VRE*E&“

y F[EEEFTE P checkpointdh )| ZkiE85 %
HERFHERE

y [EREERt train.Saver()3 ik

import tensorflow as tf

W00~ N s W =

=R R R R e e 2
CO ~ O L B W kK= &

weights
w2 =

#EL AU ER AR
model path = ".fckpt“

#:C | {tsavertt §
saver =

with tf.Session() as sess:
#R PP E{EHA AL E
ckpt =
#k R A=
saver.restore(sess, ckpt)
print(sess.run(weights))
print(sess.run(w2))

tf.Variable(weights.initialized value(),name="w2")

£, KRETSNAFETIRNER

= tf.Variable(tf.random_normal([30,60],stddev=0.35),name="weights")

fA.r
'JIJI

AR AR

tf.train.Saver()

tf.train.latest checkpoint(model path)

——

~VSHittp://novel.ict.ac. c/aics
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def train_wvgg():
sess = tf_Session()
#HEEE, FRAEEIEEMARRIPEER
models = build vggnet(vggld npy path)
#HEEEmANAFER. NEE®
img_content = load image('./content.jpg’)
img style = load image('./style.jpg")
#4E R EFE E®ing_random
img_random = get random_img(img content)
sess.run(tf.global variables initializer())
#ENRAREL
total loss = loss(sess, models,img content,img style)
#6ZE AR 2
optimizer = tf.train.AdamOptimizer(2.8)
#E ERIEHE
train_op = optimizer.minimize(total loss)
sess.run(tf.global variables initializer())
#HFREEEREing randomFEiTIEE

sess.run(models| "input’].assign(img_random))

2O =] O LN s R =

for i in range(3000):

#ER— IR A

5&55.Pun{train_up}

if i % 188 =

iﬁiaaﬂwllﬁﬂﬂﬂl?ﬂﬁfﬂl?%% M Bl E R

1mg_tran5Fer = sess.run({models| "input’])
print(‘Iteration %d" % (i))
print(‘cost: ', sess.run{total loss))

#HlEZER, RRIIEER, ExEE

__name__ == '
traln vgg(}

— ————

=5

T =5 ‘f e 0 ‘mg//nbvel ictac. cri/aic




INGE

» IREFIIRIEEZRAIHS
REF I IRIEERIIB SN 52

» TensorFlowhA
TensorFlowB9ASE. &EHIE

» TensorFlowdmfEa By K H AKX
TensorFlowdprE HRNITEE]. k&, BE. =15, T=. 5. INIIFERE

y EFTensorFlowHJ)l| oNISCER

TensorFlowi&BY%)||2k. Fll<&

_ Bffi‘i%%tﬁié & ZRf et al S http://ho;él.ict.ac.cn/ajcs







